

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, ARTE, CULTURA E DESPORTO

Edital nº 03/2024 – PROEXT/IFAP

RETIFICAÇÃO 01

ANEXO III - DAS VAGAS POR TURMA

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá -IFAP, por meio da Pró-Reitoria de Extensão, Arte, Cultura e Desporto, torna pública a retificação do Quadro de Vagas por Turma (Anexo III), referente ao Edital nº 04/2024/PROEXT/IFAP – Seleção de Alunos Bolsistas do Curso FIC de Eletricista de Sistemas de Energias Renováveis (Instalador de Sistemas Fotovoltaico) dos **Campi Porto Grande e Macapá**:

ONDE SE LÊ:

CURSO FIC: Eletricista de Sistemas de Energias Renováveis

Turma	Período/início previsto	Nº de Vagas				Total por Turma
		Ampla concorrência	Pessoa com deficiência (PcD)	Mulheres	Pretos, pardos e Indígenas	
Macapá	Matutino	20	4	12	4	40
Porto Grande	Matutino	20	4	12	4	40
Total		40	8	24	8	80

LEIA-SE:

CURSO FIC: Eletricista de Sistemas de Energias Renováveis

Turma	Período/início previsto	Nº de Vagas				Total por Turma
		Ampla concorrência	Pessoa com deficiência (PcD)	Mulheres	Pretos, pardos e Indígenas	
Macapá	Vespertino 13h às 18h	20	4	12	4	40
Porto Grande	Vespertino 13h às 18h	20	4	12	4	40
Total		40	8	24	8	80

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO, ARTE, CULTURA E DESPORTO

Macapá/AP, 17 de abril de 2024.

Telma Adriana Souza Lobato
Presidente da Comissão
Portaria nº 961/2023 - GAB/RE/IFAP

Alyne Cristina Sodré Lima
Pró-Reitora de Extensão, Arte, Cultura e
Desporto do IFAP
Portaria nº 241/2024-GAB/RE/IFAP